

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei:
Vértesek: Alakoskodás.
Mária Dorottya kudarcosa.

Alakoskodás.

(Sz.) Mindig csak alakoskodás! A köz-
ügyek terén ez sokkal rutab és vesze-
deimesebb magatartás, mint a magánéletben.

Ez ezen a címen azután napról-napra,
honapról-honpra, sőt esztendőről-esztendő-
re állandólag a nemzetet. Anyira megy ez

Mi ez egyéb, mint alakoskodás? És mire
való ez, ha csakugyan tiszta munkát akarnak

egységes, okos, becsületes közvélemény tá-
madjon a kiegyezés dolgában? Hogyan

Hogyan foglalhasson a nemzet világos
állást a kiegyezésnek tárgyalás alatt lévő

Hogyan alakulhasson Magyarországon erős,
hatalmas, a kormány segítésére alkalmas

Odaát Ausztriában a hivatalos tényezők
is állást foglalnak az osztrák érdekek mel-

Nyilvánvaló, hogy a mostani ischli tanács-
kozásokról sem fogunk megtudni semmit.

Nem követeljük mi azt, hogy minden
aprólékos részlet-kérdésről már jó előre

vánulásaival a kormánynak. De azt igenis
bizvást megkövetelheti a nemzet, hogy

De hát lehet jó az, a mit úgy nézünk ki
nagy titokban, a nemzeti közvélemény

Ezek sem fejthetnek ki tevékenységet.
Nemcsak azért, mert rájuk oktrojálták a

Budapest, július 25.

III. Viktor Emanuel párisi útja.
Ismételt híre érkezett annak, hogy az olasz király

Újabb angol föltételek. Fontos hírt tá-
viratoztak ma Brüsszelből. A ma Antwerpenbe

rel erősíti, hogy szükség esetén ellen tudjon állni az

Az ipartörvény revíziója. A jelenleg érvényben
levő ipartörvény egyes szakaszai

Mária Dorottya kudarcosa.

(—) A férfi bátran előre küldötte a nejét.
S a nő, a ki felhasználta mindazokat az isteni

Falupa orléans hercege felesége, Mária
Dorottya hercegné teljes kudarcot vallott.

A fenyegetés hatott. Nem jöttek ugyan el
az udvariassági közegek, még nem szó-

Az anya talán meg fogja vigasztalni leányát,
a férj azonban, a trónért a távolból követelőző

Tehát kudarcz érte a férje utópiáit szerető
hívet. De ez a kudarcz nem a nőhöz, hanem

A kudarczunk van azonban egy másik kel-
lemetlen oldala. Ausztria-Magyarország oly

Mi tehát azt kérdjük: helyes volt-e ezt az
utat egyáltalán, vagy éppen most kockázatos?

Kár volt, okatlan dolog volt megbontani a
francia nemzetet fenntartó egyetértést.

(Minden józ fenntartva.)
A NAGY PER,
MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE.
Ira: Eötvös Károly.
XLIII.
Legyen süttetés!
Itt jut Matej Ignác az ő vallomásaiban a nagy
fordulathoz. Így folytatja:
Elindult a parton a juhászok felé. A mint
mendégél: szemébe ötlök egy zsidó.

Ó azonban kíváncsi volt s tovább is nézte
a sáfárt s látta, a mint ez a holttestet a maga
tutajáról a vízben végig vonszolta s átvitte

pézt. Az ily forintot rénes forintnak is, kon-
venziós forintnak is neveztek, minthogy ezüst-

Másnap, csütörtökön, június 15-én Hersko 8
vagy 9 liter pálinkát vett Tokajban s ezt

Legelőször lehúzták róla az inget s azt
a vízbe lőtték. Ez nem Solymosi Eszter
inge volt.







állapot, hogy elvette revolvert s megkötötte a kezét. Polacsek előbb feleségét, aztán Lakneret véresre verte a kutyakorbáccsal. A szolga leírta Lakner haját és fél bajuszát. Midőn végre elmehek, Lakner Polacseknek szállóba vitte, a hol egész borogatást tett a fejére és mellére. Csépy napig fekdöt az asztal nyugateggen és teste csupa nyíl seb volt.

A férj meghívója.

A fentiekben körülbelül ismertült a kölcsönös vád anyagát. Érdekelt azonban tudni, hogy a boszútól libegő férj mikép gondoskodott arról, hogy a botrányperri a bécsi előlök világ jókorán értesüljön. Napoktól előlök ugyanis felesége s a saját ismerőseinek, valamint előlökös családoknak a következő német szövegű meghívót küldött szét:

T. ez. Tudatom önnek, hogy Polacsek Eugénia, gróf Wurmbrandt Vilmos és Lakner Lajos budapesti házastársát ellen július 25-én, délelőtt 9 órakor kezdődik a végvártartás a Wieden-kerületi járásbíró-ság előtt, házasságfűtés miatt.

A végvártartás.

A meghívók nem levestették el hátukat. Orsós elegáns község tolongott a folyosón, de csak egy része jutott be a terembe, a melybe mindössze alig fél órán ember. A teremről alig győzték a betetőlők embereket visszatartani. Legelőlök Polacsek jelent meg a kevéssel előlök megérkezett Lakner. Mind a ketten szűk, Polacseknek orsói bajusza van, míg Lakneré a június 13-iki esemény következtében meg nagyon rövid. Lakner mellett dekativ foglalt helyet.

Dr. Bábócs, Polacseknek képviselője a tárgyalás elején orsói bizonyítványt mutat be, a mely szerint Polacseknek beteg s nem jelenhettek meg a tárgyaláson. Polacsek azonban ragaszkodott az aszony előlökéhez s kérte a törvényszék orsói kiküldését annak konstatálása végett, vajjon csakugyan beteg-e felesége. A bíróság teljesítette Polacsek kívánságát s Polacseknek egy óra mulva megjelent a teremben. Előadta, hogy nagyon beteg s erre az előlök elrendelte, hogy szék helyett pamlagot adjanak neki. Polacseknek június 10-án, gyönyörű arccal, világos barna hajjal. Fejete selegyruhán és széles fekete kalapot viselt.

Legelőlök Polacseknek hallgatták ki, a ki 1872-ben Dűbnyegben született, katolikus és magánvagyonos van. Lakner harminczhárom éves, nőlök magázó, azelőlök házastárs volt.

Az előlök mérsékletre és nyugalomra intette a feleket, aztán felszólította a jegyzőt, hogy olvassa föl a vádiratot.

Az ítélet.

A bíróság, mint tudósítónk jelenti, Wurmbrandt felmentette, ellenben a többieket a vád- és vizsvondó alapján két havi szigorított fogháza ítélté el.

Fratelli Dolinger fiúmei kávé-, tea- és rumbe-hozatalt cégg Bpest Ferenciek-téri raklára megnyiták aug. 1.

TÁVIRATOK.

Az olasz hajóraj utja. Róma, július 25. A Tribuna szerint a Földközi tengeri hajóraj első hadosztálya Tripolis, Ebn Ghazi és Tubruk megoltogatása után augusztus 25-én Alexandriába érkezik, honnét Törökországba megy. Palumbo tengerenagy Konstáninápolyba utazik, hogy átadja a szultánnak Viktor Emánuel király ajándékait. A második hadosztály megoltogatta Albánia partjait és aztán egyesül az első hadosztállyal.

Véres összeütközés.

Belgrád, július 25. Mint az itteni lapoknak közlése, a szerb-török határon Tulsevac szerb kózsák és Dubnica török kózsák közt véres ütközés volt az albánok és török nizamok közt egyrészlől és szerb mezei munkások és határőrök közt másrészlől. Az előbbiek átlépték a határt és megtámadták a mezei munkásokat, a kiknek segítségére jöttek a határőrök. Harcz fejlődött ki, mely teljes öt órán át tartott, miközben szerb részlől Vokajlo Petrovics és Tokar Todorovics káplárok estek. Két határőr és két mezei munkás súlyosan, többben könnyven megsebesültek. Csak mindössze Tulsevac községből oda-siettek a parasztok, sikerült a behatolókat török területre visszahívni.

Török-szerb határvillongás.

Konstáninápoly, július 25. Graics szerb követ érleves lépéseket tett a portánál azért, mert mohamedánok és albánok megtámadták a kózsácsi szerb határőrséget és egy embert megöltek, negyret megsebesítettek. A követ a bünsők szigorú megbüntetését követeli.

Chile és Argentína.

Santjago de Chile, július 25. Tegnap itt aláírták egy jegyzőkönyvet, a melynek értelmében az Argentínával kötött szerződésnek ratifikációját még két hónapra elhalasztják.

Khina.

London, július 25. A Times jelenti Pekingből 23-iki kelettel. A vucangi alkirály hétfőn táviratot kapott, a melyben a khina kormány formálisan hozzájárult ahhoz a czikkhez, a mely a likinadoknak az egész birodalomra való teljes elterjedését rendeli. Az összes beföldli vármok nagyjegyzékbe foglalják össze és az egész vármagyvet a császári tengeri vámhivatal felügyelete alá helyezik. Az országban azt hiszik, hogy a behozatalt és kivittelt vámkok emelni fogják.

A délamériai zavarok.

Cap Hattien, július 25. Port de Paix és a sziget északnyugati része csatlakozott Firmin tábornokokhoz. Az Artibonitában álló csapatok előnyomulnak. Híre jár, hogy két hadosztály elhagyta a fővárost és Janjumeau és St. Márk ellen nyomul.

Japán-amerikai konfliktus.

Jokohama, július 25. Hivatalosan jelenti, hogy a Kaszagi japán cirkálóhajó a kormányment egy hivatalnokával a Márkus-szigetre ment. Küldetésének czéja állítólag az, hogy a sziget japán lakosait megnyugtassa és Roschill kapitányt, a kinek az Egyesült-Államok kormányja állítólag bízkalmat adott a szigetre, meggyőzze arról, hogy igénye jogosulatlan, mert a szigetet, a melyet egy japán általvallo fedezett fel 1879-ben, Japán 1898-ban birtokába vette.

Washington, július 25. A külügyi hivatalban nem hiszik, hogy a Márkus-szigeten összeütközésre kerül a dolog Amerika és Japán között. Valószínű, hogy Amerika bele fog avatkozni, ha — mint hírik — a japánok guazót fognak szedni a szigeten.

Közgazdasági táviratok.

Table with columns: Newyork, Zárult, July 25, July 24, July 23. Rows: Buza július 25, 24, 23; Irányzat: gyenge; Tengeri július 25, 24, 23; Irányzat: engedő.

Chicago.

Table with columns: Zárult, July 25, July 24, July 23. Rows: Buza július 25, 24, 23; Irányzat: engedő; Tengeri szeptember 25, 24, 23; Irányzat: gyenge.

New-York, július 25. (Zárult.) Gyapot: New-Yorkban helyben 9-19/16 (tegnap), gyapot július 8.40 (8.33), gyapot októberre 7.77 (7.73), gyapot New-Orleansban helyben 8 1/2 (9 1/2), Petroleum: Stand White Newyorkban 7.20 (7.20), petroleum Stand White Philadelphában 7.15 (7.65), petroleum Refined in Cases 8.50 (8.50), petroleum Credit Balances at Oil City 1.22 (1.22). Zár: Western steam 10.10 (10.05), zar Rube és Brothers 11.25 (11.25), zar Kaut fair Rio 5 1/16 (5 1/16), kava július 5.25 (5.25), kár októberre 5.15 (5.20), Lásze Spring Wheat-Cleas 2.95 (2.95), Cukor 27 (27), On 29.22 (29.12), Héz 11.85-11.95 (11.85-11.95). Chicago július 25. (Zárult.) Zár szeptember 10.92 (10.80), októberre 10.55 (10.45), Szalonna short eke 11.11 (11.12), Sertesusz szeptember 17.37 (18.55).

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A Magyar Színház új igazgatója. A Magyar Színháznak tegnap óta új művészeti igazgatója van. Zoltán Jenő, a fővárosi színházalkalmazott, rokonszemes tagja tegnap óta alá a szerződést, mely őt, mint művészeti igazgatót, a színházhoz köti. Leszczay András, a színház bérlet-igazgatója továbbra is megmarad az adminisztratív vezetés élén, de a színpad vezetését az új színpad kezdetétől fogva Zoltán Jenőre bízták. Az új igazgató, a kit bizonyára szívesen üdvözölnék majd irodalmi és művészeti körökben, eddig egy fővárosi naplaj színházi kritikusa volt és legutóbb vezette a Tarka Színpad című színpadi vállalatnak. Beképése a Magyar Színház igazgatóságába — jelezte tudósítónk előtt — nem jelent irányváltást a színház életében. A Magyar Színház, korábbi megállapodások szerint, kultúrálai fogja mindazokat a műfajú darabokat, melyekből eddig összeállította műsorát. A főszínt a drámára, boházra és vaudeville-re fekteti majd az új igazgató, adni fognak azonban operettet is, de valószínűleg csak a tavaszi időnyben. A nagy operettek előadásához külön-külön szerződtek majd primadonnákat, ez irányban már meg is indította Zoltán Jenő, az új művészeti igazgató a tárgyalásokat Pálmya Ilkával és Fedák Sírival. A Magyar Színház társulatát is feltrúsítja az érkezők. Még Leszczay András szerződött R. Maróthy Margit asszonyt, a Nemzeti Színház lagját, Bokros Margitot, Hegyi Aranka volt tanítványát, Kiss Irént és Hubos Árpádot, a szegedi színtársulat tagját, most az új igazgató szerződött még Faragó Ödönt, a kassai színház tehetséges tagját és Kornai Bertát. A hazai szerzők legvalószínűbb felszólítja az új igazgató, hogy írjanak darabot a Magyar Színház számára és a színpadot is valószínűleg már egy kiváló magyar szerző szín-művével fogja megnyitni.

Bayreuthból. A bayreuthi Wagner előadások vezetésére — mint tudósítónk írja — most már véglegesen elhatározta, hogy a jövő, 1903. éven nem tartják meg az ünnepi előadásokat. A Wagner-enthusztaikat tehát csak 1904-ben találkozhattak ismét Bayreuthban.

Művészeti ösztöndíjak. Wlassics Gyula kultuszminiszter egy magát megnevezni nem akaró nagylelkű alapító 223,000 koronás képművészeti ösztöndíj alapítványának kamataiból a folyó évi Katona Nándor és Bosznay István festőművészeknek 4200-4200 korona ösztöndíjat adományozott.

Befizetések az iparművészeti iskolában. Az iparművészeti iskolában (az Iparművészeti Múzeum épületében, Rátos-utca) a rendes növendékek beírása szeptember 10-én, a vendégátalagoké pedig 9-én történik. Az iskolába rendes növendékek az alábbiak szerint kerülnek: a kik 15-ik életévüket betöltötték és valamelyik középiskolának nyegedik osztályát sikeres eredménnyel elvégzték. Vendégátalagok lehet mindenki, a ki betöltötte a 15-ik életévét, de viszont rájukkal köteles igazolni, hogy a választott szakmához szükséges képzettségű bir. A beírás díj 4 korona, a tanulói rendes növendékeknek 10 k., a vendégátalagoké pedig 20 k. előlök.

Az iparművészeti iskolának czéja rendes elmelet és gyakorlati oktatás útján a díszítő művészet és a művészi ipar különféle ágai számára képzett erőket nevelni; az iparosok művészeti irányban tovább képezni és az iparkutatás számára rajztanítást és iparművészeti szak-tanítást képezni. Az iskolában tanítják a díszítő szobrászatot és festészetet, az ötvöséget és zománcozást, a fémestést és rézmetszést és végül a lakáberendezésknek és más iparművészeti tárgyaknak rajzolását és tervezését.

A Katalin-Budán. Béli I. és Fejér Jenőnek a Népszínházban színpadalként Katalin című operetteje a jövő héten kerül először színpadra a budai nyári színházban. Katalin czárnő szerepét Anday Blanka, Germain hadnagy szerepét Perényi Margit fogja játszani.

A Don Juan Londonban. Mozart Don Juan-jának a helen volt a premijere a londoni Covent-Garden operában. A londoni sajtó egyhangú elragadtatással ír a dalmúróról és az előadásról, különösen Renaud, francia baritonjáról, a ki a czím szerepét énekelte.

A Gésák — nyolczszázszázszor. A berlini új királyi operaházban tegnap volt a Budapestben is jól ismert Gésák című angol operettnék nyolczszázadik előadása.

Alexandra. Alexandra a címe annak az új operának, mely a helen került előadásra a Milánóban. Szerezője: G. Faeti, mindkét szemére vak zeneszerző.

A Nemzeti Színház új tagja. Somló Sándor, a Nemzeti Színház igazgatója, a színházhoz szerződötték Török Delli Emánét, a Vigaszínház volt kiváló művésznőjét. A szerződés értelmében a művésznő július 1-től tagja a színháznak.

Az ember tragédiája. Madách Imre örökbeis dráma költeménye: Az ember tragédiája, holnap, szombaton, kerületi színpadon és új kiállításal a budai nyári színházban. Adomót Thury Elemér, Evát Dr. Hadriák Anna, Lucifert Réthely Lajos játssza a többi szerepekben a budai színház művészi személyzetének összes tagjai foglalkoztatva vannak.

Rejane asszony Dél-Amerikában. Rejane asszony Dél-Amerikába utazott s néhány nap múlva meg is fog érkezni Rio de Janerobá, a hol megkezdte vendégelőadását. Rio de Janeiroból Buenos Ayres-be, Montevideobá és Saint Paulba utazik s a Zuzuban, Sapphóban, a La Robe Rouge-ban, a Mme Sans-Gêne-ben és a Kuméliás hólyg-ban lép fel.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Ministeri jóváhagyások. A közgyűlés 18.775 kor. 58 fillért szavazott meg a VII. ker. öngyűlölt elemi iskola czéjára szükséges ingatlan megvételére s 17.042 kor. 40 fillért az ugyanlök levő másik telek megszerzésére, továbbá 94.465 koronát az I. ker. fehérvári iskolához kellő telek megvásárlására, 19.440 koronát szavazott meg az I. ker. várokat-utczának vízcselló való ellátására, végre 273.000 koronát a kórházi magasan fekvő szűnőkre megvásárlására. A helygymnáziumter mindezzel a közgyűlés határozatokat jóváhagyta.

Párhasamos gimnáziumi osztályok. A kultuszminiszter ma érkezett leiratában azt kívánja a fővárostól, hogy a tuzsoltfolt állami gimnáziumok parallel osztályainak elhelyezhetése végett, mintán fedeztetés nincsen erre, engedjen át a főváros a Ferencvárosban is, Ó-Budán is dímentesen két iskolaszobát, egy tanári szobát és egy tanácskozó szobát.

A báró Wollner-alap kamatal. Báró Wollner Albert végrendeletében a tudományegyetem szűnő-igazgatók és kerületi szűnőkre válogatottan nagyobb alapítványt tett. A helygymnáziumot az alapítvány 1400 k. kamatal a következő 14 évszázadig tartó korszakban a parok között osztotta meg: Singer Armin, Neugele József, Heftner Károly, özvegy Ulmer Lipótné, Ruscher György, Laczko János, Stein Lipót, Sléinger Jakob, Fischer Gerzson, Wagner János, Vancsák József, Dorsmann Armin, Szamkó János és Bireski János.

Javaslat a munkanélküliek részére. Az Országos Nemzeti Szűnősegély egy terjedelmes előterjesztésben különösen a javaslatokat tesz a tanácsnak, hogy lehetne segíteni a munkanélkülieket. A tanács jelenleg ülésein tárgyalta a javaslatokat, konstataulta, hogy azokat a főváros nem valószínűleg meg, mert valamennyi országos intézkedésnek igényelne.

Honpolgári eskü. Akamit József követszter Balázs János polgármester előtt ma letette a magyar állampolgári esküt.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a II. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztályi keresetadó közzétételét fogják tárgyalni: a III. kerületben szombaton 892-993-ig, a IV. kerületben a kőlök meghívottak, a VI. kerületben az 186 bizottság 3844-3848-ig, a II. kerületben 3458-3468-ig, a VII. kerületben az 186 bizottság a kőlök meghívottak, a IX. kerületben 9461-9492-ig.

Adókövetés. A fővárosi adókövető bizottságok ezen a héten a következő új helyrajza számú házakban lakó adókövetések ill. osztály



Szerkesztői üzenetek.

Névtelen levelekre nem válaszolunk.

B. H. Szeged. Ági vagyon az a vagyon, mely vala-...

H. J. Dereke. Most már elkésett vele az egyhá-...

L. J. Lecser. Csak tessék türelemmel lenni. Ott...

J. B. Lomnicz. A kért díjat alapszáma óta kéteve...

Dr. S. B. Posonyi. Hamilton, a szerencsés jockey...

Ida. Az ugynevezett felt püderit azok használatá...

B. L. Posonyi. Első levele bizonyára nem érkezett...

F. A. Szatmár. Sokkal helyesebbnek tartjuk a...

L. Derg. A háziállatokról végtelenül sokan...

Játékos. Formailag teljesen igaza van annak, a...

L. J. Lecser. Csak tessék türelemmel lenni. Ott...

K. B. V. Hunyad. Most nincs illő, de helyette az...

A szerkesztőért felelős: Szász József.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

BUDAI SZÍNHÖR. VÁROSLIGETI SZÍNHÖR. Budapest, 1902 július 26-án.

ÚS-BUDAVÁRA.

Nyitva esti 6 óráig reggeltől 6 óráig. Remek variété-műsor.

eladás közepén. Butorok olcsón vagy részletfizetésre.

Holland királyi CIRCUS CARRE az állatkertben.

Ma szombaton, július 26-án esti fél 8 órakor nagy dísz-előadás.



Egy japán népművelő. Holnap vasárnap, két nagy előadás.

Vizállítás, 1902 július 25-én.

Table with columns for location, temperature, and weather conditions across various cities.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1902 július 25-én reggel 7 órakor.

Europában az idő hívása és jobbjára szaraz. Zivatarok esők voltak az Alpessé kiűztek.

Allomások

Table of train schedules with columns for destination, departure time, and arrival time.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1902 július 25. Idejárás szép. Viszálás regg. 7 órakor 300 %.

A) Árutőzsde.

Z. Gabonamérek. — Árak közepénben 50 kilogrammonként.

Table of grain prices for various types of wheat and rye.

II. Különféle termények (készárú).

Table of prices for various types of flour and other products.

III. Hajózási fuvardíj.

Table of shipping rates for various destinations.

B) Értéktőzsde.

Table of stock market prices for various companies and bonds.

ÉRTÉKPAPIROK

Large table of bond and stock market prices, organized into sections like 'II. Más közhitelek', 'III. Záloglevelek', etc.

